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Iepirkuma pretendentiem
Par iesniegto jautājumu iepirkumā 
„Datortehnikas un biroja tehnikas iegāde 
Latvijas Universitātes P.Stradiņa medicīnas 

koledžas vajadzībām”, identifikācijas Nr. LU PSK 2015/3
2015. gada 08. jūlijā Latvijas Universitātes P.Stradiņa medicīnas koledžas iepirkuma komisija ir saņēmusi e-pasta vēstuli ar jautājumu par iepirkuma „Datortehnikas un biroja tehnikas iegāde Latvijas Universitātes P.Stradiņa medicīnas koledžas vajadzībām”, identifikācijas Nr. LU PSK 2015/3, nolikuma 2. pielikuma „Tehniskā specifikācija” 1.daļas „Sistēmbloki, monitori, piederumi, datorprogramma” 1.1.punkta „Sistēmbloks – 21 gab.” 1.1.9.punktu „Barošanas bloks”.  
Jautājums
Lūdzam skaidrot un precizēt iepirkuma nolikuma sekojošas prasības.
Iepirkuma nolikumā ir iekļauta sekojoša prasība: 

	1.1.9.
	Barošanas bloks
	Ar pietiekošu jaudu, lai nodrošinātu visu komponenšu stabilu darbību. Barošanas bloks aprīkots ar sistēmu, kas nodrošina temperatūras kontroli pret pārkaršanu. Barošanas blokam vai visai sistēmai jādarbojas ar ne mazāk kā 90% efektivitāti (jābūt 80 Plus Platinum sertificētam). 


Barošanas bloka efektivitāti nosaka, ieejošo jaudu attiecinot pret izejošo, attiecīgi, veicot laboratoriskus mērījumus. Līdz šim neesam saskārušies un tehniski nav saprotams, kā būtu iespējams izmērīt efektivitāti visai sistēmai. Lūdzam sniegt informāciju, kur būtu pieejama šāda mērījumu metodoloģija.
Pasūtītājs Iepirkuma nolikumā nav norādījis, pie kādas noslodzes (% of Rated Load) jāsasniedz ir 90% efektivitāte. Atbilstoši http://www.plugloadsolutions.com/80PlusPowerSupplies.aspx# informācijai, 90% efektivitāti ir iespējams sasniegt arī ar 80 PLUS Silver sertificētiem barošanas blokiem. 

Līdz ar to dotais kritērijs nav noteikts atbilstoši Publisko iepirkumu likuma 8.2 panta 3.daļai un ir nekonkrēts un nekorekts, un pieļauj dažādus tulkojumus. Lūdzam precizēt dotā punkta prasības.  

Atbilde
Iepirkuma komisija paskaidro, ka Pretendents sagatavo un iesniedz piedāvājumu saskaņā ar iepirkuma nolikumu un tam pievienoto pielikumu noteiktajām prasībām. 
Iepirkuma komisija paskaidro, ka iepirkuma nolikuma 2.pielikumā „Tehniskā specifikācija” ir norādītas iepirkuma priekšmeta minimālās tehniskās prasības, pielīdzināmam vai augstākam standartam atbilstošas komponentes.

Pasūtītājs ir paredzējis iegādāties sistēmblokus ar pietiekošas jaudas barošanas blokiem, lai nodrošinātu visu komponenšu stabilu darbību. Barošanas blokam jābūt aprīkotam ar sistēmu, kas nodrošina temperatūras kontroli pret barošanas bloka pārkaršanu. Barošanas blokam jādarbojas ar ne mazāk kā 90% efektivitāti pie sertificēšanas standartā norādītajām noslodzēm, tas ir, atbilstoši vismaz 80 Plus Platinum barošanas bloku sertificēšanas standartā norādītajiem efektivitātes rādījumiem pie atbilstošām noslodzēm. 

No tā, iepirkuma komisija uzskata, ka sistēmbloku barošanas bloki, kas sertificēti ar atbilstošas jaudas 80 Plus Platinum vai augstāka standarta barošanas blokiem, darbosies vismaz ar 90% efektivitāti. 
Paldies par uzdoto jautājumu!
Ar cieņu,
Iepirkumu komisijas priekšsēdētāja                                                                                                                           L. Mihailovska
Oliņš 29511254
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